
 

 

 

 

〈作品展アンケートの結果〉 回答数：２８１ 回答率：７３％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問すべてにおいて、９８％以上の方から「あてはまる」「だいたいあてはまる」という回

答をいただきました。保護者の方に、子どもたちが一生懸命制作した作品への思いを感じて

いただけた結果だと思います。 

【いただいたご意見から】 

〇 作品を一緒に鑑賞することで、こだわったところや大変だったところを共有することができ、親子

で楽しませていただきました。 

〇 一人一人個性が輝いている作品を鑑賞できて感心しました。 

〇 丁寧に作品作りに取り組んでおり、感動しました。 

〇 他学年の子に作品を褒めてもらえたと嬉しそうに話していた。制作期間を通してとても楽しかった

ようです。 

〇 桜台高校の生徒の作品も素晴らしく、とても感動しました！ 

〇 友達の作品や他学年の作品を見て、構図や色の塗り方など勉強になったようです。 

〇 作品へのそれぞれのコメントも、気持ちがこもっていて読んでいて楽しかったです。 

〇 土曜日の開催があると良かったです。 

〇 今年度は廊下での展示でしたが、おじいちゃんおばあちゃんが階段をちょっとしんどそうにのぼ

る姿を見かけて 4階まであるしちょっと大変そうだなと思いました。 

今年度は、工事のため体育館が使用できず、校舎での開催になりました。いただいた意見

を参考にするとともに、次回さらによい作品展にしていきたいと思います。今後も、ご理解

とご協力をよろしくお願いします。 

 

学校だより かすがの 令和７年１月１０日 春日野小学校 

【アンケートの設問】 
1 作品づくりを通して、表

現する喜びを感じること

ができたと思いますか。 

 

2 作品から、表現したい思

いが伝わってきましたか。 

 

3 友達の作品や他学年の

児童の作品を鑑賞し、作品

への思いやよいところに

気付くことができたと思

いますか。 
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